



Menu Il Centro Coffee Food And Cocktail

https://it.menulist.menu
Piazza Carlo Alberto 3, 12042 Bra Italia, BRA, Italy
+393917244448 - http://il-centrobra.business.site/









Su questo Sito web troverai il **completo** menu di Il **Centro Coffee Food And Cocktail** da BRA. Attualmente ci sono 16 portate e bevande disponibili. Per **offerte variabili** ti preghiamo di rivolgerti direttamente al proprietario del ristorante. Puoi contattarlo anche tramite il suo sito web. Cosa piace a <u>User</u> di Il Centro Coffee Food And Cocktail:

ottimi cocktail diversi dal solito e ben spiegato dal personale cordiale e molto disponibile, i deliziosi antipasti da provare assolutamente. Congratulazioni. torneremo sicuramente. leggere di più. Il locale offre anche la possibilità di sedersi all'aperto e mangiare e bere con buon tempo, e nell'accesso alle stanze senza barriere possono entrare anche visitatori in sedia a rotelle o con limitazioni fisiche. W-LAN è disponibile senza costi aggiuntivi. Nel Il Centro Coffee Food And Cocktail, un locale con menu italiani da BRA, avrai a disposizione la autentica cucina italiana con piatti principali come pizza e pasta, e puoi aspettarti la raffinata classica cucina di frutti di mare. Puoi ancora rilassarti al bar dopo aver mangiato (o durante) e gustare un drink alcolico o analcolico, i ospiti del ristorante prendono in considerazione anche l'grande gamma di specialità di caffè e tè che il ristorante offre.

Menu Il Centro Coffee Food And Cocktail



Kalte

ANTIPASTI

Cocktail

MOJITO

Bibite

SUCCO

Carnes e Aves

POLLO AGRIDULCE

Bevande calde

ΤÈ

Caffè

CAFÉ

French

BRIOCHE

Restaurant Category

INGLESE

Antipasti

FOCACCIA

ANTIPASTO

Ingredienti utilizzati

SALSICCIA

ACEITUNAS

Questi tipi di piatti vengono serviti

SANDWICH

PIZZA

PESCARE

PANINI

Menu Il Centro Coffee Food And Cocktail



Il Centro Coffee Food And Cocktail

Piazza Carlo Alberto 3, 12042 Bra Italia, BRA, Italy Orari di apertura:

違gallery image